

全市人才工作暨优秀人才表彰会召开——

72名优秀人才受到表彰

□晚报记者 张洪涛

本报讯 一分耕耘一份收获！1月9日下午，全市人才工作暨优秀人才表彰会召开，奋战在我市各条战线上，为我市经济社会发展作出贡献的72名优秀人才受到隆重表彰。

2010年以来，我市紧紧围绕全市经济社会发展大局，大力实施人才强市战略，取得了显著成效，涌现出了一批优秀人才和人才工作先进单位、先进个人。为了表彰先进，树立典型，进一步营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好氛围，市委、市政府决定，授予殷贵鸿等72名同志“优秀人才”荣誉称号，授予郸城县委等20个单位“人才工作先进单位”荣誉称号，授予张建中等20名同志“人才工作先进个人”荣誉称号。另外，72名优秀人才还将每人获得

5000元奖金奖励。

当日下午2时40分许，在隆重的音乐声中，受到表彰的优秀人才代表，分别走到主席台前，郑重地接过荣誉证书后，转身面向观众，脸上露出幸福的笑容。

记者从中共周口市委、周口市人民政府联合下发的《关于表彰优秀人才和人才工作先进单位、先进个人的决定》上看到，受到表彰的72名优秀人才中包含有科技类10名，企业类10名，高技能类6名，农村实用人才类13名，教育类11名，医疗卫生类12名，文化艺术类10名。这些受到表彰的优秀人才有的是工程师，有的是研究员，有的是高级畜牧师，还有来自企业的总经理、董事长，更有来自农村的农技师、合作社理事长……无论他们来自哪个行业，在哪条战线上工作，都为周口的经济社会发展作出了自己的贡献。

“黄淮农产品网”电子商务平台正式启动

周口黄淮市场进入电商发展时代

□晚报记者 张肇

本报讯 2015年1月10日，周口黄淮农产品大市场在锦绣花园三楼会议室隆重举行了“黄淮农产品网”电子商务平台启动仪式，该平台是黄淮市场联合浪潮集团合作开发的，是一个集农产品展示、在线交易、信息发布、商家宣传等于一体的网络服务平台，平台的启动也正式宣告黄淮市场进入电商发展时代。

在启动仪式现场，各界领导和嘉宾一起按动了“黄淮农产品网”电子商务平台的启动球。参加启动仪式的电子商务专家、电商协会

代表、高校领导、各企业代表、优秀商户代表共同见证了这一时刻。

据亿星集团总裁刘俊友介绍，“黄淮农产品网”电子商务平台仅是市场发展农产品电商的新起点。市场将继续整合电商资源，巩固和提升黄淮农产品电子商务平台发展的良好势头，全力推动市场电子商务产业集聚中心建设和周口阿里巴巴产业带建设，为更多电商企业提供技术培训、品牌包装服务，进一步创新机制，挖掘潜力，扩大电子商务发展的成果，带动传统交易方式的大变革。“今天‘黄淮农产品网’电子商务平台启动了，也标志着黄淮市场进入了电商发展时代”。

机关服务“抱团儿”进社区

——社区服务群众工作站诞生记

核心提示

随着“行进中国·精彩故事”走转改大型主题采访活动在全国新闻战线陆续开展，《周口晚报》作为我市唯一的、最具权威的都市类报纸更是责无旁贷。其实，我们每天都在讲述着周口这个城市的好故事，中宣部此次设置“行进中国·精彩故事”专栏，是对我们一线新闻报道的高度统一，是我们“走转改”新的报道形式的导航塔。

即日起，晚报记者将全体参与，深入全市最基层、发现周口好人、传播周口好故事、弘扬周口好精神、展示周口好成绩。

□晚报记者 徐松 文/图

1月11日，周口中心城区第一个社区服务群众工作站在育新东路和谐家园小区诞生了，它的功能可不小。

“各位居民朋友，您想办啥事？俺是多家职能部门‘抱团儿’来的，社区生活这点事儿，我们都能帮办！”川汇区组织部副部长、社区办主任陶保健一句朴实无华的开场白，博得数百名围观市民拍手叫好。

“俺老两口都行动不便，家里经常缺油少盐的，你们能帮忙买吗？”坐在轮椅上的张老汉正在小区里晒暖儿，听说社区服务群众工作站成立了，也赶来凑热闹，一听服务到家，张老汉第一个问到。

“能！我们可以安排专人替你跑腿，只要一个电话，柴米油盐酱醋茶都能帮你代购、免费送货上门。”陶保健果断地回答，又引来一片掌声。

“这个工作站都能办啥事儿呀？”掌声尚未平息，人群中又有人迫不及待地发问。

陶保健说，为了贯彻落实党的群众路

线教育实践活动，各部门纷纷开展了多种形式的走基层、听民声、解民忧、办实事活动。作为社区工作，他们总结多年的社区工作经验，根据社区居民生活需求，集中了社区办、司法、民政、科技、文化、卫生、人社、教育、医院等多家部门一道儿进社区，说白了就是为社区送服务、解民忧、帮群众跑腿来了。有纠纷可以找司法服务员，有困难可以求助民政服务员，有孩子上学可以询问教育服务员，有就业难题可以找人社服务员，需要跑腿办杂事就找我们社区办干部，有好人好事、好新闻可以找新闻媒体，《周口日报》、《周口晚报》、周口广播电视台的记者们当天也都参与了服务项目。就连医院也送来了免费义诊……

和谐家园小区有900多户居民，是中心城区最大的居民小区之一，这里仅仅是社区服务群众工作站的启动地点，以后像这样的服务方式，全市每个小区都能享受到。平日里，只要社区居民有任何需要，一个电话，相对应职能部门的“服务人员”就会免费解答或上门服务。



机关服务“抱团儿”进社区现场

